

*Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение города
Новосибирска «Гимназии №9
имени Героя российской Федерации
Немыткина Михаила Юрьевича»*

Олимпийское движение в России

Выполнила: ученица 7 «Г» класса МБОУ гимназии №9 Чибизова Софья

Содержание

- Актуальность темы
- Цели и задачи
- Объект и методы его исследования
- Показ информации по теме
- Анализ сказанного
- Выводы по проделанной работе
- Список используемой литературы



Актуальность темы

- Олимпийские игры это важное и долгожданное событие всех людей. История их возникновения и развития в России интересна каждому образованному человеку. Поэтому я решила поделиться с Вами историей движения Олимпиады в России.



Цели и задачи

- Цели и задачи – проанализировать информацию, связанную с историей движения Олимпийских игр в России.



Объект и методы исследования

- Объектом нашего исследования стало изучение начального движения Олимпийских игр в России.
- Метод исследования состоит в изучении информации из всемирной паутины, художественной и научной литературы.



Краткая история Олимпиады

- Олимпийские игры зародились в Древней Греции. Именно в этой стране, у подножия знаменитой горы Кронос, эллины состязались за право считаться самым сильным и выносливым. До сих пор в этом месте традиционно зажигается олимпийский огонь как символ международных соревнований. Первые Олимпийские игры прошли в далеком 776 г до н. э., с годами они становились все менее популярными и малопосещаемыми, пока окончательно не упразднились в 394 году н. э.



Краткая история Олимпиады

- Спустя почти шестнадцать веков традиция была возрождена французским деятелем де Кубертенем. Благодаря его содействию, в 1896 году прошли первые Международные олимпийские игры, которые так понравились мировому сообществу, что стали регулярными и систематическими. С тех пор каждые четыре года разные страны мира удостоиваются чести принять у себя Олимпиаду и олимпийских гостей. За всю историю всего три раза прерывалась подобная цикличность, и то по причине всемирных войн.



Период до Октябрьской революции

- В то время, когда вся мировая общественность загорелась идеей нового спортивного состязания, Российская империя переживала сложные времена. Было отменено крепостное право, а фабричная и заводская промышленность только стала набирать обороты. Население в целом мало обращало внимание на спорт и физические упражнения. Однако это не означало, что государство отстало от международного сообщества. Согласно истории олимпийского движения в России, в стране находились прогрессивные люди, стремящиеся к интернациональному спортивному содружеству.



Период до Октябрьской революции

- Одним из таких людей оказался генерал армии Алексей Бутовский. Он являлся одним из соучредителей Международного олимпийского комитета, созданного под руководством де Кубертена. Благодаря стараниям Бутовского, уже в 1908 году наша страна имела своих представителей на Олимпиаде, проходившей в Лондоне. Более того, российские спортсмены не только присутствовали на новом для них соревновании, но и завоевали призовые места.



Советская эпоха

- Из-за революционных событий развитие олимпийского движения в России было приостановлено. По политическим соображениям новообразованный СССР также не принимал участие в международных спортивных состязаниях. Лишь в 1951 году было принято решение принять участие в следующей Олимпиаде в Хельсинки. Для этого был учрежден советский олимпийский комитет. Та Олимпиада стала золотоносной для СССР. Советские спортсмены завоевали 22 золота, тридцать серебряных медалей и девятнадцать наград из бронзы. Среди самых сильных спортсменов того соревнования следует обязательно упомянуть метательницу диска Нину Пономареву, гимнастку Марию Гороховскую и гимнаста Виктора Чукарина.





Виктор Чукарин



Мария Гороховская



Нина Понамарёва



Олимпийские игры в России

- Следует упомянуть о таком важном политическом, экономическом и культурном событии, как Олимпиада в России. Данное мероприятие прошло в Москве в 1980 году. И хотя некоторые страны отказались от участия в российской Олимпиаде (в связи с введением советских военных на территорию Афганистана), все же на Московских играх присутствовали спортсмены из восьмидесяти государств. Наша команда завоевала почти двести призовых наград! Среди самых ярких выступлений особенно отличился гимнаст Дитятин Александр (восемь медалей) и пловец-рекордсмен Сальников Владимир (три золота).



Спортивная Российская Федерация

- Как видим, можно выделить три основных этапа олимпийского движения в России. Начиная с самого раннего, это дореволюционный и советский периоды, а также эпоха после так называемой перестройки. Начиная с 1994 года российские спортсмены выступали под флагом Российской Федерации, что никоим образом не отразилось на их победах.



Анализ литературы по теме

- Благодаря выше сказанной информации можно сказать, что из истории и современного положения вещей видно, что российское олимпийское движение занимает важное место в спортивной жизни не только государства, но и отдельных граждан. Уже более ста лет Россия принимает участие в Олимпийских играх, а ее победы становятся просто легендарными и историческими.



Вывод

- В ходе сбора и изучения информации для этого проекта смогла помочь вам и в частности себе проанализировать информацию, связанную с историей движения Олимпийских игр в России. Мы увидели некоторых выдающихся спортсменов того времени, которые принесли победы в сборную России.



Используемая литература

- FB.ru-сайт: <http://fb.ru/article/359547/>
- Wikipedia: https://ru.wikipedia.org/wiki/Олимпийские_игры
- Газета АиФ №50 за 2017 год
- Некоторые статьи на сайте: <https://lineticket.ru/stati/olimpijskie-igry-v-rossii/>



спасибо большое за внимание! 🙏

